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(FRJ33229) BIRERDES%...

[motoki@x205a]$ nl modules—napier.c

1

|_L
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—
N

/] 3k stk ok ok sk sk o sk sk ok s ok stk ok ok sk sk sk ok sk sk ok sk sk sk ok sk sk ok sk ok sk sk sk ok sk ok sk o
: s = [ s
/* Napier#X e D 10004{TEl%H

/ * KRZ 251 DRH e 12/ LLT 1000470 10/ N A

/ * e [0] =H&HER DI,

/ * e[1]=/NMEELLT 1~ 447H DK,

/ * e [2]=/NER LT 5~ 8#TH DI,

Jx L.

/ * e [250] =/ LA T 996~ 100041 H D

/* ) BEUZPRTFE L CEfBERTR 2179

/*****************************************************#

#include <stdio.h>
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14

15

16

17

18

19

20

21

#define  LIMIT 7

void set_array_to_keep_integer(

int al], int size,
void divide_array_value_by_integer(

int al], int size,
void add_integer_to_array(

int al], int size,
void print_array_value(

int al], int size,

int main(void)

{
int e[251], k;

312

int init_value);
int divisor);
int value);

char *padding);

set_array_to_keep_integer(e, 251, 1); /* e <—— 1 %/
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26
27
28
29
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for (k=450; k>0; --k) {
divide_array_value_by_integer(e, 251, k);
/* e <—— e/k *,

add_integer_to_array(e, 251, 1); /* e <-—— e+l %,
t
printf("e =");
print_array_value(e, 251, " "y /* FEEROH T %
return O;

(51D a . intBUECA
size : intWfEdA] a OREX S
init_value : #JHEXE L72VME (int/HY)
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37
38
39

40
41
42
43
44
45
46

47
43
49
50

/*  (BEEUE)
/* (PXHE

e L
BiAl a 2RO FRTIED init_value (T2 5. ..

void set_array_to_keep_integer(

{

int 1;

int al[], int size, int init_value)

al0] = init_value;

for (i=1; i<size; ++i)

ali] = 0;
+
[k
/* BRI TR E (10 NE) ZFHTHID
[k
/x (RFI1ED)  a : intBIELA]



51 /x size : intMEdH] a ORE S
52 /x* divisor : BRI
53 /+ (B @ 72l
54 /x (B¥RE) : Bdd a BRORITIEZEEL divisor THID
55 /¥——————mm
56 void divide_array_value_by_integer(
int all], int size, int divisor)

57 {

58 int 1i;

59

60 for (i=0; i<size-1; ++i) {

61 ali+1] += (ali] % divisor) * 10000;
62 alil /= divisor;

63 }

64 alsize-1] /= divisor;
65 }
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76
77
78
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/¥ (R51ED a . int RIfCA

/% size : intBHfAH| a ORET S

/% addend : JN%%

/x (B%dfE) : 7rL

/x (B%EB) : B4 a BIRORITEITELL addend ZHINET 5

void add_integer_to_array(
int al[], int size, int addend)

{
al0] += addend;

/* BCAI AR TERIE (10 N 2 075
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/x (B51#E0 a : int A

/% size : intBHFAH| a ORET S
/* padding : 247 HLASEOEIRIZLT H T3 5 3054

/* (BEE) @ 72l
/* (B&Ee) @ BEdd] a BFRORT10ENUEZ B35, TD..

/% </ NEUS UL T IL 8*LIMIT HrfgllckiTd %,

/* % 297 H LARED I B W TSI AT 3CF .
/% padding ZH® 5,

[k

void print_array_value(
int a[], int size, char *padding)
{

int 1, count;

printf ("%2d.", a[0]);
count = 1;
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104
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for (i=1; i<size; i+=2, ++count) {
printf ("%04d%04d ", alil, ali+1]);
if (count >= LIMIT) {
printf ("\n%s ", padding);
count = 0;
by
by
printf ("\n") ;
by
i0x205a]$ gcc modules-napier.c

i@x205a]$ ./a.out

e = 2.71828182 84590452 35360237 47135266 24977572 47093699 9t

69676277 24076630 35354759 45713821 78525166 42742746 6
03059921 81741359 66290435 72900334 29526059 56307381 3-
94349076 32333293 80753195 25101901 15738341 87930702 1t
00348341 67509244 76146066 80822648 00168477 41185374 2

(R A W)
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93458072 73866733 53942287 92284998 92086305 82574927 9t
08444363 46324496 84875602 33624827 04197362 32090021 6(
30436994 138491463 14093431 73814364 05462531 52096183 6
70167683 96424373 14059271 45635490 61303107 20851038 3-
15747704 17189861 06373969 65521267 15463895 70350354

[motoki@x205a]$

EES. 2 (BEMDKR) 1!~ 53'ZHELT. TnoxiidHiATHA

BT L,

53! ~ 4.27x1099 L YET, ]
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82| EVa—ILED A ——-EXFERIFFH{E-——-

EDA—VMEZERRICEDLE=ODFEELTIE

EfERIEEHIIE. 945,
MEBFEZD LI DFMHIEL TN ZEITKDTT
O SL/7ILI)XLEEY EIFTH L,
EWSEZEZANELCAHNLONTLVS,

D705 LEBEAEHICKZIL .
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BlgES. 2 (BE EazohADALUA—%2HHT D) 2DNDIEE
My éEm((<12) ZAALTHEB y EF m BOAL I —FRDEk
B THATACTOYSLEERE &,

2004 May

Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat
1
2 3 4 5 6 4 3
O 10 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21 22
23 24 25 26 27 28 29

30 31

= CORMBECHLT. ROLS CEEMEMIEOEZSEEATE S,




£ 1EX[E

EARDIIE

D D EC

3 DNDEH

name (m) =

number of days(y,m) = FAEvy S
what day(y,m) = FA/EyE

DHFEZREINE. EZAONEEH y, m [IXHLT AE y £

"January’ if m=1
"February’ if m=2

"December’ if m=12

Em DB

Fn A 1HDERZXRT1EE
0 if AEyEmA1BABEH

1 if FHEyE

cm A 1BAAREHR

2 if BBy L

6 if ARy E

Fm A 1B KER

cm A 1BALTER
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Emﬁ

DALUF—ZRKOON=-BITHATETILT)ALELTIERDE S
TLONEZ NS,
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FH., BRZRIEZHZAANLTEAR year, month EHFFITH
{ AT rOHEN, AAT—EOF v VB ETEREITE S, }
1ITEDRBEDT=-OIZEE year & AH name(month) ZFH 7
EHOREHL (" Sun Mon ...") ZH 7
4 x what day(year,month) {EMDZEHZ H 1
column ¢ what day(year,month)+1
for day < 1 until number of days(year,month) do
begin
Bt day Z=H A
if column=7 then 1T
else column < O
day < day+1
column < column+1
end ;
if column>1 then 1T
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F2ERRE BE%K name DEEMIE

%8 name(m) [(XXR®D2RITchar BERS namel[i] [j] TERHE 5,

0 1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12 13
ol 212121711 ’e? )g) a1 ) ‘m’ 1’0’ 1’n’|°t’ | ’h’ )\O

1 )J) )a) )n) )u) )a) )r) )y) )\O)

2 )F) )e) )b) )r) )u) )a) )r) )y-) )\OJ

\L 11 )N) )O) ’V’ )e) )m) )b) )e) )r) )\O)

i 192 )D) )e) )C) )e) )m) )b) )e) )r) )\O)
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B 3EME | BA%EM number of days DEFHHIE

m A DIZEAHKERITEK
31 if m=1
28 if m=2

n days(m) ={31 if m=3

31 if m=12
ETEByFEn ARSI S3ANE I M 2RI EHK
1 if ByEMNS S IFETn=2

leap(y,m) = 0 otherwise
HWT

number _of days(y,m) = n days(m) + leap(y,m)
ERE D,

= FIEBETRLEZEAOLEDRNDOF T,
number_of days(y,m) DXHYI(Z
n days(m) + leap(y,m) &EWHIRAZAHLVNITIRLY,
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EAE[E BA%EL n days DEFHIE
B2 n days(m) [FintEEFITERYE S,

oS BA%EL leap MEFHAIL
JLIJVAREICKDE
FAEERA4TEIY TN 100 TE|Y YINiELVE
FIE400TEIVUNSFEZEAF LT S
CEITEoTWWS,
—> leap(y,m) DEFTEIX ROKSIZTH D T EMNEESD,
[CZT. mod(y,i) [EyZiTEI>F=RYETKRT, ]
if m=2 A ((mod(y,4)=0 A mod(y,4) # 0)

V mod(y,400)=0)
then return 1

else return O
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FE XM BE%L what day DEFME

1A1EMGREE (m-1) A RBEFTOERER#MEFZRITEAH

total days(m) = ZI:IL:% n days(i)
RAWSE, BAEI1F1A1B AR yEn A1 BETOBEH#IZ

(AE1F1A 1B AR (y-1)F12A31HEFTOHRE)

+ (EFéyf-lﬁmb\bﬁl—yz-mﬁ1E|$'C-0)E|§5z)
= 365(y-1) + Y] — Y05 ) + [¥ogl
+ total days(m) + leap(y,min{m-1,2}) + 1

E15dH, TNRWZE, B ¢ o F<ERME,

what _day (y,m)

= mod(FAB1F1A 1B yEnA1BETOEHR+c, 7

= mod((7 x 53+1) (y-1) + [Y1| - Yo55) + [¥ogl

+ total days(m) + leap(y,min{m-1,2}) + 1 + ¢, 7)

= mod ((y-1) + L J - LTUUJ L%G%J

+ total days(m) + leap(y,min{m-1,2}) + 1 + c, 7)
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E1EBHIFITTHS, T, what day(1999,4)=4 THHIM b,

what day(1999,4)
= mod (1998+499-19+90+0+1+c,7)
mod (4+c,7)

EWS T EEEHLET. HIZIE c=0 EEAREKLY,
—> BE# what day (y, m) DFEIFX ROLSITFMHIETE %,

return mod( (y-1) + Llilj - L%%%J + L%%%j
+ total _days(m)
+ leap(y,min{m-1,2}) + 1, 7 )

BT BA# total days DEFMAME
BE%k total days(m) [Xint&EEHITERE S,
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(FRTS229)
[motoki@x205a]$ cat modules-calendar.c

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define DUMMY o)
#define min(A,B) ((A) < (B) 7 (A) : (B))

int what_day(int year, int month); /* OFOAH 1 HOMREHZEIEAE >
int leap(int year, int month); /¥ OFOHN I 59 HNE D)

/****************************************/

/x OHORDOA VX —ZRKRT 5 */
[k * /
/ * (ANT7) BBy & m (<=12) */

/* (W) W y Fm HOB L Z— %/

/****************************************/
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int main(void)
{
int year, month, day, column, k, limit;
int n_days[13]={
DUMMY, /* n_days [Kk] X,
31, 28, 31, 30, 31, 30, /* = kHDOIFEHERZ AL */
31, 31, 30, 31, 30, 31

¥
char name[] [15]={ /* name [k] *,
"Tllegal month", /* = k&EHDHDOAFE] */
"January", "February", "March",

llAprilll , IIMayII , IIJuneII ,
"July", "August", "September",
"October", '"November'", '"December"

+;

printf("Please type in year and month numbers.\n");
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if ( scanf("%d %d", &year, &month) != 2
|| year<l || month <1 || month>12 ){
printf ("\nIllegal input!\n");

printf (" ==> Input a positive integer and an 1integer 1in
exit (EXIT_FAILURE) ;

}

printf (" %d %s\n", year, name[month]);

printf(" Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat\n");

limit = what_day(year,month);
for ( column=1 ; column <= limit ; column++ )
printf (" ")

limit = n_days[month]+leap(year,month);
for ( day=1 ; day <= limit ; day++, column++ ){
printf ("%4d", day);



832
if (column == 7 ){
printf ("\n") ;
column=0;
t
t

if (column>1)
printf ("\n") ;

return O;
r
/3% 5k 5k ok ok ok sk sk sk sk ok ok ok ok ok ok ok ok 3k sk sk sk ok ok ok ok ok ok ok ok 5k ok 3k 3k 3k sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk /
/* OFOH 1 HOEH Z5HE L GRT */
[k * /
/x  (RSIED) vy o PEEE (EEEHD */
/% m : HOFS (LU E12UITOER) *x/

/x  (BZfE) o0 if WE y £ m A1 HZHKEEH  */
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/ * 1 if )] H W H * /

/* ...... */
/% 7 if )l THEH  */

/**************************************************/

int what_day(int y, int m)

{
int total_days[13]={
DUMMY, /* total_days[k]
o, 31, 59, 90, 120, 151, /* = n_days[1]+n_d:
181, 212, 243, 273, 304, 334 /* + ... +n_d:z

+;

return (y+(y-1)/4-(y-1)/100+(y-1)/400
+total_days[m]+leap(y,min(m-1,2))) % 7;

/****************************************************/
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[k * /
/% Cﬁﬁﬁ))f‘@ﬁﬁ(ﬁﬁﬁ) */
/% . HOF S QLA E12L0 T OFEE) X/
/*  (BEEUE) c>:ﬁ‘@F‘yfﬁnlﬂbvaéoﬁ?tﬁb\*/
/* 1 if /! 2% 9 H * /

/****************************************************/

int leap(int y, int m)

{
if ( m==2 && ( (y%4==0 && y%100!=0) || y%400==0 ) )
return 1; /x 9D 9 H *x/
else
return O;
¥

[motoki@x205a]$ gcc modules-calendar.c
[motoki@x205a]$ ./a.out
Please type 1n year and month numbers.




2004 5

2004 May

Sun Mon Tue Wed Thu Fri Sat

2 3 4 5 6
9 10 11 12 13
16 17 18 19 20
23 24 25 26 27
30 31
[motoki@x205a]$

1
7 8
14 15
21 22
28 29

839
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83| FRAYSM AN 2L, R BB B -

APRUSM AR SRR, FRRYBIEK -
NRERZEET ARICT—FEORINIC static EWDEEFZIT

. TOEHDEMNGZEINR—T7 7M1 ILADZEDESELIRZIZHIR SN
o

L

\

L
|

F1-. BEEZEDHIZ static EWVWSEMFZ{HTDE. FOREAHD
EEmBENRI—T 7AILARIZHIE SN S,

OV H, AR ZESRFHHISNEIERL, FFRIBAEIE LD,



BN DE 22— :
RN ERIZD 2 74 ILVAOBEBLAERE T SEAMHNLET—2 2RE
THIEIZHD,

= TDITF7AIANOBEHITIMHIGZEDTEHGL, COHED
T—2 R L TCEET AU LRLGT S EAEXRSD,

[CHDEBZAAIFZ AT MERII AEFHRET L, EE. 25V vo1=F
Da— I ATz MERN IZEITS AT bl IZTHEBT S, ]

= CDV—RAIT7AIHNOFHNELELHE. BEiFzEntE
FEDH1IDDEDI—ILERBZENHES,



IHER R

o095 LxEHD ETOERSTEEFHD 1 DI,
BEDI—ILDOHNEA 2V E—T1—RELTRELRILDE
FAEL. E2a—I/)LRENOEREZKIZEDHL SHERIESERH B (&
RZGTWLERIZT S

EWSETDABHD, (VI MO T7DEBEEDE=H)

CEE(zBWTIL. AU DED 2 —ILIZ L TZDIFHRBiRF £ S
F=OICHBN T EROHIBERZEAT S EHAHES,
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Ble. 3 (FFRUSMERZERY, FRRYBIZD

static int 1i; /* FRRIINEREEL */
/% BIDT 7 A IVINHIIERTE 20 x/

static void f(...); /x WO 70 NZ A 7 x/
void gl1(...) /x N EDA L H—T 2 — R x/

{

L /%7 Z ClIBiSaZ B TE 22\ %/
void g2(...) /x HNEEDA U H—T 2 — X x/
{

L /*xZ Z TlEkdslaz B TE R\ x/

static int al[100]; /x FFEUSNBECAH] */
/¥BID T 7 A LB TE 72 */
/* ORI g1, g2 O HSHTE R0/

static void f(...) /x FFAYBEZL %/
{ [¥BD T 7 A LB IIFEON 72V v/
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BIEES. 4 (e 10004751 H) MERKOEKZEZED1—ILERLDTIEE
. BETET—FEENLEEET HEBBBOEFYEEY1—ILLE
RABRICITIE, HIES.1ITEIFL-T0OT I LIK,
O PMRUT 1000410 10E/NEZFRRIET Sint HELS| e[] L 2D T—
Az EE 12T SEK

set_array to _keep integer,

divide array value by integer,

add_integer to_array,

print_array value

DEFY.,
QNEA 8 —TJxz—RBAIZE#HEEIThTWE 4 DOBEH

(set_array_to_keep_integer, ...) ZARANFTIEFIZHEVHT
EICE>TODED2—ILADT—FFEE e [T Napier M EEEK S
NBHESCLTLDERSD.
D2DODED1—ILIZHITHI ENHED, COEZDTTHIES. 1D
JAYUSLEEHRLEL THK,




(BZAH) CZCZTESIIMED2—I] DEEKIFILIDDY—RT7AILIC
fih s 5 70N

fHlRES.1 Tl
int BEEH| e[] [EmainPIBANTHER L. nain A THOEAHZTEUH
TIRIZ ZTOERIDT I REZEVDHE LEDBEKIZANTA—2 L LTS

=EL TULVf=,

LT, BRSNS RIZIITIE,

Bel el] [FCNZzEEFESEA#FOEXEITLHILDLEDT,

oc[] [FFFEUSNERECSIE L THER SN, C BRI ZHET HEHHEEE
NDETIDDY—RITF7AILZEEY., ChE1D2DEV1—ILERD,
Z L T.

o >T-mainFE# (L nainMSEUHEITEHOTO M2 A T) ZEIZHID
V—RIT7AIWVEHEY., CnZz20BDEV1—ILERS,
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Eoa—)L1
main( )

{

TEK8

} LK
L ={K%E {t={K%E
Ea1—)L2
set_array to divide array_value add_integer print
_keep_integer _by integer _to_array _array value
# [ &
O 1 2 250

BAl a

EDa2a—I)L1 OB TIE/PDEELIT 1000 D 10 E/NEMNE S VO RIZEK S
NTWLBANZDODWTIZE<SBERLEGL, - T/HMIELLT 1000HTD 10
INSDRLAITEDS 2A—IIL2OREIZIEFKES LTINS,
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(FBrERAl)

[motoki@x205a]$ nl modules-napier-subl.c

1

O© 0 N O O & W N

e
N — O

i
DS W

/3 3k sk sk sk ok sk ok k ok k ok ok ok ok ok K ok ok 3 ok ok 3 ok ok 3 ok 3 ok 3 ok 3k ok 3 ok 3k ok 3k ok 3k ok 3k ok 3k ok
. 2 =S W =
/* Napier#X{ e D 1000#4{TEl%H

[k

/ * Bl E S e,

/* (1) /NS LR 100047 D 108/ NS A ZR BT D 720D .
/* (2) = D7 — X f8is A BES 5 72 O DO BEHEE

/* NORDTE Y 22— VZIRD RXNEFFITIR DR FFER &2 H . .
/* Z Lo TNapier#k e DO Z/NERLLT 100047 . .
/ * TAHEVa—/

/* (ZDEFET2—/VOF T, /NI LT 1000470 108 . .

/ * EON) IR I TWNDENDZHONWTIEE <F‘a§§5nl,7;a

/****************************************************#

void set_array_to_keep_integer(int init_value);
void divide_array_value_by_integer(int divisor);
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25
26
27

void add_integer_to_array(int value);

void print_array_value(char *padding);

int main(void)

{

int Kk;
set_array_to_keep_integer(1);

for (k=450; k>0; --k) {
divide_array_value_by_integer (k) ;

add_integer_to_array(1);
¥

printf("e =");
print_array_value(" ");
return O;

/ *

/ *

344

e <—— 1 x/

e <—— e/k X
e <—— e+l x%,

fia A DHT] *,



28

[motoki@®x205a]$ nl

1

O© 00 N O O b W N

BN
&)

11
12
13

¥

345

modules—napier-sub2.c

/****************************************************#

/* /NS LA 1000470 108/ N %

/% e [0 =FEHFER DI,

/% e[1]=/NEUS LA T 1~ 4MTH D4,

/ * e[2] =/ LA T 5~ 8HTH DX,

/x L.

/ * e [250]=/NELH LI 996~ 100041 H DI

/¥ LD BUCRFT DB e &
/¥ ZODOT —F A EET LBEEEEDOE Y 2 —b

/****************************************************#

#include
#define
#define

<stdio.h>
LIMIT 4
SIZE 251
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static int e[SIZE];

/* 1018/ N Z R HRIIIMMELS] e DIEZWIMIERET D

/* (5120 init_value : FHEXE L72VME (intY)

/x (B%EdE) L

/x (B&EE) :  FREVSNETBLY e DX IEAY init_value (Z
/% IRDRRIZT D

void set_array_to_keep_integer(int init_value)

{

int 1;

e[0] = init_value;
for (i=1; i<SIZE; ++i)
eli] = O;
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/* (5120 divisor : BR¥X
/* (BEEUE) 2L
/x (WEEE) : FREUNEECY] e ORI(EZELL divisor THI.

void divide_array_value_by_integer(int divisor)

{

int 1;

for (i=0; i<SIZE-1; ++i) {
el[i+1] += (el[i] % divisor) * 10000;
e[il] /= divisor;

}
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e[SIZE-1] /= divisor;

/* (F5|40) addend : JNZX
/% (BEEUE) 2L
/x (BEEE) :  HFRAOSNERECR e DFRIMEIZEESL addend ZN. .

void add_integer_to_array(int addend)

{
e[0] += addend;

/* 101/ N A R HREVINTECS] ¢ DIEZ T T1T 5



61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77

349

/* (R513) padding : 21T HLUEOLERIZVLTHIIT53C. ..
/*  (BEEE) . oL

/* (BEEE) :  FRRUSLNESECS e OFT 10/ NEEAZ H 195 .
/* Z DER,

/* < /NEUS LU I 8+LIMIT MimloddT19 5,

/ * * 29T H LA D I W TSR3
/ * padding b 5,

[k
void print_array_value(char *padding)

{

int 1, count;

printf("%2d4.", e[0]);

count = 1;

for (i=1; i<SIZE; i+=2, ++count) {
printf ("%04d%04d ", el[il, eli+1]);
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78 if (count >= LIMIT) {

79 printf("\n%s ", padding);
80 count = 0;

81 +

82 ¥

83 printf ("\n");

84 }

[motoki@x205a]$ gcc modules—-napier-subl.c modules-napier-sub:

[motoki@x205a]$ ./a.out
e = 2.71828182 84590452 35360287 47135266 24977572 47093699 9
69676277 24076630 35354759 45713821 78525166 42742746 6:
(EFEIE)
15747704 17189861 06873969 65521267 15468895 70350354
[motoki@x205a]$




1;EES. 4 (BEDOXR) EE82TE-=-709 S5 LEHIESAIZM-T
2DONDE 21— I)LIZHITTH LK,
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HlgE8. 5 GEMETHE ;FibonacciBIIDHIFETEZNERMIZT H) Hl
7T6I2EWT, Z4 R FyFEINZEEZLEHIEKXICEDWOTHIIDIA
THIRTEIAEERBICENRLGEHEICGSZLEEZRLIZ, ChITx
LT, #ERIC(RZ) BEIZHK S =HEAEET R -FTFTHEDIES
T LEDAHEELINE ONEZ K,




(A7) FibonacciMANzetET H5E D 12— I/LAICFHFHISENEL S 2
FAELT, CORMZBERICAELECEDOHLIAFRRZRET 5. T
LT, BT =5t Bz T HHICEXRICFERBRENREFESATL
EMEINEFIVvIITEH5HICTNIE, RLHAEZMELEY RITEELZE
AL ENHRD,

Eoa—)LL
main( )

{

}
AT RIKEE

Fa—)L2
BEDFTEBRMN fibonacci( )
HNIEFAET S {
'/\
B 5] S }

fibonacci_term




854
(FRTS229)
[motoki@®x205a]$ nl modules-fibonacci-subl.c
1 #include <stdio.h>

2 int fibonacci(int n);

3 int main(void)

{

int 1;

O IR

6 scanf ("%d", &i);
7 printf ("fibonacci(%d) = %d\n", i, fibonacci(i));
8 return O;
9 }

[motoki@x205a]$ nl modules—-fibonacci-sub2.c
1 #define SIZE 100
2 #define TRUE 1
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typedef 1int Boolean;

static Boolean Already_computed[SIZE];
/¥ WMEIZHE LT ERH DD */
/¥ £ NERRIET DRIV */
/* B (false) IZHJH LS 5, X,
static int fibonacci_term[SIZE];
/* WEOFHERMERZE Z ZITRAF */

static int record(int num, int value);

int fibonacci(int n)
{
printf("called fibonacci(%d)\n", n);
/* EOWVWIFTEDMTOND P EBIEET HTZDIT */
if (Already_computed[n])
return fibonacci_term[n];



356

15
16 if (n <= 1)

17 return record(n, n);

18 else

19 return record(n, fibonacci(n-1)+fibonacci(n-2));
20 }

21 static int record(int n, int value)
22 A

23 Already_computed[n] = TRUE;
24 fibonacci_term[n] = value;
25 return value;

26}

[motoki@x205a]$ gcc modules-fibonacci-subl.c modules-fibonace

[motoki@x205a]$ ./a.out




6

called
called
called
called
called
called
called
called
called
called
called

fibonacci(6)
fibonacci(b)
fibonacci(4)
fibonacci(3)
fibonacci(2)
fibonacci(1)
fibonacci(0)
fibonacci(1)
fibonacci(2)
fibonacci(3)
fibonacci(4)

fibonacci(6) = 8
[motoki@x205a]$
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BleEs. 6 (REEIELEFEE)
FI2. FLUIABELEDEODRNRADED 2 —ILEERE &

ZEXESA TZ B int rand() FHL




(BA7AH) SLEBHZRESEIRLEMGEHERETRESEEEMEE
N2DAET, COFETIEIER a,b,N ZEDT,

rp+1¢— mod(axryi+b, N)
LS RICESVTEEDEMERIE 1 55 ROEMEKIE 1, %
KB

EERMIC, MEIE 1y £52TONE 0- V-1 ORIOEHKS

ro, r1, ro, r3, ...
MREDDT, INZTEHHDINERMZTO2EWVNSDTH S,

C DR ERETERUELEI ZHAE I HE(E.

o MAEDFUEMEZRIFT HEH,

o HAMDNEHLEMEZEMHL TR ZIRIBEHMN
D2OMLHEBES1—ILEEZNIERLY,
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ETa—)LL

main( )
{
}
ELEIE K
Eoa—)L2
2 random( )
Z hin {
575 ) B BL S0 ///’——\\\\
= RF \

next
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(FO4F5224)  a=1103515245, b=12345, N=232 L LTTOY S
LZfgr LT,

Fl-. ERT SR UEHIOBEB LG EIAMEZ BT 5 1=HIZIRFEDSELLEL
MIEZERT H332EY FOTHEAND 31~ 17TEY FEZERYHEL.

FENZIDEHIZ, TOMYHL-EZEIC
o HESNT-HRFEDIFEEHZAEMT B,
e OLLEIREDERIEZTERT SR
D22HLEa—)LIZEMLT=,
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Ea—I)LL
main( )

{

BB E

TR TEKEE }
EME MR BHESER
Ea—)L2
initialize_...( ) ;EE o f;itclj(; ) rand_float( ) rand_int( )
{ i

{ \
L& -
Eﬂe{’%ﬂ% f—\ P R L

static
} next | } }
o

2 hin




[motoki@x205a]$ nl modules-random.c

1

0 N O O & W DN
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/****************************************************#
/* (1) FEESNTEHULTOIAELZ T X LNITEHV B TH. .
/¥ BEO (2) [0,1) NOFEEEZT X LIEH B THEEK. ..
/* iRt T HETa—1

/ * ZZClE, BT 47T ) TR IR U AL A . ..
/* CIFERIZEDOLDERT, (HFEV R 20, )

/****************************************************#

static unsigned long next=1,;

double rand_float(void);
static int random(void);

/* random seed Z #JHARKE T 5 EIE
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/* (lK5|3) seed : random seed DHJHHMEZFIE L7223
/* (BEEdE) : 7oL

void initialize_randomizer(unsigned long seed)

{

next = seed;

/* TEE ST BERIW DIFRAEER A 7 & LZEN D BT HEE

/* (B51HD to : AT NS EEYED LR (+1) ZFEE L. ..
/* (BEEE) XM [0, to) PNOEEHCEELELEIHE

int rand_int(int to)

{
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int Kk;

k = (int) (rand_float() * to);
return (k==to ? to-1 : k);

/* [0,1) WOERET X LIIENY Y THEE

/x (5% 7L
/+* (BA%dE) X[ [0, 1) NOSEEEHEELEE

double rand float(void)

{
return (double)random() / 32768;

¥



44 ke
45 /x IROGEELEICKE D T2 OIZHE ST /T 72 Bk

46 /*k—————mm oo

47 /* (BBIED el

48 /+ (BHUE) : 0 LIL 32767 LLF OBPIEEELEIE

49 /*x (BgEE) : BUELEAEROTZO DICHE LICFriIsN 22K

50 /x* next DEZMIEETRNETER L, R Dnext &
51 /x 2 FT 0 LAk 32767 LU OBPIEEHELSIE % .
B2 [k
53 static int random(void)

54 A

55 next = next*x1103515245 + 12345;
56 return (unsigned int) ((next/65536) 7 32768) ;
57 }

ZH next O TFMBH 17~ 31EwY
FNEDE D ZERY T IRE

CNDEDA—IIIFBREEDA—ILEMAEHOETHES ZEAHEFET,




BIZIERDEY,

[motoki@®x205a]$ nl

366

modules—-random—-main.c

1 #include <stdio.h>

2 void initialize_randomizer (unsigned long seed);

int rand_int(int to);
double rand_float(void);

{

int 1;

0 N O O

int main(void) /x Z 5 OB

/* modules-random.c WNDFEHY
/* ANEREEL next ILH.Z 72\

unsigned long seed,;

9 printf ("Input a random seed: ");
10 scanf ("%d", &seed);
11 initialize_randomizer (seed) ;

3

*
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12 for (i=0; i<7; ++i)
13 printf ("%6d", rand_int(100));
14 printf ("\n");
15 for (i=0; i<5; ++1i)

16 printf ("%f ", rand_float());
17 printf("\n");

18 return O;

19 }

[motoki@x205a]$ gcc modules-random-main.c modules-random.c
[motoki@x205a]$ ./a.out
Input a random seed: 333

11 1 58 91 11 68 27
0.380646 0.934570 0.318390 0.709808 0.658264
[motoki@x205a]$




